
Задали детям в июле урок:
Прыгают в поле 40 сорок.
Десять взлетели, сели на ели.
Сколько на ели взлететь не успели? (40-10=30)

[bookmark: _GoBack]Сидят рыбаки, стерегут поплавки.
Рыбак Корней поймал 13 окуней.
Рыбак Евсей – четырёх карасей.
А рыбак Михаил двух сомов изловил.
Сколько рыб рыбаки
Наловили из реки? (13+4+2=19)

В детсаду есть паровоз,
6 автомобилей,
Чёрный пёс – блестящий нос,
Белый кот Василий,
8 куколок в одной кукле деревянной
И Петрушка заводной,
Рыжий и румяный.
Кто внимательно послушал, 
сколько в детсаду игрушек? (1+6+1+1+8+1+1=19)

мы на ёлке веселились,
мы плясали и резвились.
После добрый дед Мороз
Нам подарки приподнёс.
Дал большущие пакеты.
В них же – вкусные предметы.
Стала я пакет вскрывать,
Содержимое считать:
5 конфет в бумажках синих,
5 орехов рядом с ними,
Груша с яблоком, один
Золотистый мандарин,
Плитка шоколада.
Вот была я рада!
Всё лежит в одном пакете.
Сосчитай предметы эти. (15)

В зоопарке я стоял,
Обезьянок всё считал:
2 играли на песке,
3 уселись на доске,
А 12 спинки грели.
Сосчитать вы всех успели? (2+3+12=17)

Я в школу не хожу.
Я болен. Я лежу.
Мы с дедушкой Антоном
Встречаем почтальона.
7 писем – заказные
Со станции «Лесные»,
2 скромные открытки
От Саши и Никитки,
А 9 писем авиа
Прислали из Молдавии.
Я письма получаю,
А сколько их, не знаю.
И вот лежу и маюсь,
Ответа дожидаюсь. (7+2+9=18)

7 тарелок им помыты.
8 чашек не забыты.
Ложек – дюжина одна.
Чистота везде видна!
Вы готовы дать ответы,
Сколько всей посуды этой? (7+8+12=27)

Солнце льёт на землю свет.
Рыжик прячется в траве.
Рядом, тут же, в жёлтых платьях,
Их ещё 12 братьев.
В кузовок я всех их спрятал.
Вдруг гляжу – 
В траве маслята.
И 15 тех маслят
В кузовке уже лежат.
А ответ у вас готов,
Сколько я нашёл грибов? (1+12+15=28)


